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Zamawiający: 

Gmina Krasocin 

ul. Macierzy Szkolnej 1 

29-105 Krasocin 

 

Informacja o pytaniach do SWZ i udzielonych odpowiedziach   

 

dotyczy: Zagospodarowanie terenu wokół stawu 

 

Zamawiający informuje, że wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem  

o wyjaśnienie treści SWZ. 

W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie: 

Czy przedmiot zamówienia obejmuje także czyszczenie zbiornika czy tylko 
zagospodarowanie terenu wokół? 
Odpowiedź: 

Przedmiot zamówienia nie obejmuje czyszczenia zbiornika. 

Pytanie: 

Czy istniejąca na wyspie zieleń ma pozostać w stanie nienaruszonym? 
Odpowiedź: 

Tak, zieleń, która pozostaje zgodnie z rysunkiem PZT, powinna zostać w stanie 

nienaruszonym. 

Pytanie: 

Czy istnieją drzewa, bądź krzewy kolidujące z projektowanymi elementami architektury 
i podlegają wycince? 
Odpowiedź: 

Nie przewiduje się wycinki drzew lub krzewów. 

Pytanie: 

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie innych materiałów niż drewno klejone  

z których ma być zbudowana konstrukcja muszli koncertowej ? 

Odpowiedź: 

Materiał konstrukcji muszli koncertowej (stal) został opisany na rysunku nr PB 2.7. 

Pytanie: 

Czy zakres przedmiotu zamówienia obejmuje także instalacje elektryczną muszli 
koncertowej ?  
Odpowiedź: 

Zakres robót w branży elektrycznej został opisany i pokazany w Załączniku nr 4 

OPZ_projekt_stwior_przedmiar w części pn. ELEKTRYKA. 

 

Wójt Gminy Krasocin 

Ireneusz Gliściński 
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